



MNENJA IN OCENE GLEDALCEV KRIMI KOMEDIJE **POSLI POD KRINKO**

»Pozdravljeni, predstava pri nas v Žalcu je bila res enkratna. Vaši igralci so vrhunski, polni elana in empatije...Aplavz je bil tako dolg...da so se vračali in vračali nazaj na poklon....Sem vesela vaših predstav v našem lepem Žalcu, sploh pa je potrditev da dobro delate, da je pri nas vedno polna in razprodana dvorana. Vse pohvale tudi vašim fantom Alfa samski. Ostanite takšni kot ste ker takšni ste najboljši. Lep pozdrav!« *Alenka Omladič iz Žalca*

»Z veseljem komentiram vašo igro. Tako dobre predstave že dolgo nisem videla in po končani predstavi je bila moja prva beseda, da si predstavo želim še enkrat pogledat, tako me je navdušila. Vsem igralcem kapo dol. Zelo dobri igralci prav vsi , največ pohvale pa po moji oceni si zasluži Bine. Še več takih predstav!« *Metka Andrejc*

»Predstava je vrhunska. Zanimiva zgodba z nepričakovanimi zapleti popestri dogajanje. Igralska zasedba je navdušila. Vsak lik je temeljito dodelan in igralci so fantastični. Smeha ni manjkalo. Vse pohvale. Predstava je res vredna ogleda. Vsekakor se še vrnemo.« *Katarina Burkeljca*

»Predstava je bila super, igra je bila zelo izvirna in samo dogajanje polno nepričakovanih obratov. Priporočila bi jo vsakemu, ki bi se rad nasmejal do solz in obenem spremljal res profesionalno igro, ki so jo pokazali igralci tako vsi skupaj kot vsak posebej. Vse dobro in obilo uspehov še naprej.« *Patricija*

»Predstava, scenarij, igralci, odlični. Še posebej bi pohvalila igralca Mateja Zemljiča in seveda tudi preostale igralce. Hvala, da ste polepšali večer. Pohvale tudi režiserju B. Emeršiču. Še več takšnih predstav.« *Vesna Frumen*

»Ne vem, kdaj smo nazadnje gledali tako dobro predstavo. Vsa čast igralcem in seveda režiserju. Še si želimo takšnih predstav.« *Saša*

»Predstava je bila odlična, ravno prav lahkotna komedija, pri kateri si moral vseeno kar zbrano slediti dogajanju. Najboljša sta bila Petko, ki sem se ga v resnici malo bala in je zelo dobro izgledal v kolesarskem dresu 😊, in Matej Zemljič, ki me je 'sezul' s plesom ob drogu. Kakšne lepe noge! In odličen ples, res dobro 🍌🍌🍌. Zelo dober igralec, ne bi se ga branila še kdaj v živo videti. Celotna predstava pa je bila na splošno smešna - ravno prav za sproščen nedeljski babji večer, poln smeha 😊« *Klavdija Rot*

»Predstava me je pritegnila že od samega začetka. Izvrstna igralska zasedba je poskrbela za veliko smeha, predstavo pa so odigrali, kot bi bila že nekaj časa na sporedu. Elementi presenečenja v predstavi so bili zares vrhunski. Zares posrečena izbira igralcev in pa seveda vse čestitke režiserju in vsem ostalim v ekipi, ki niso bili na odru.« *Žiga Lesjak*

»Komedija je bila zelo zabavna in najboljša v zadnjem letu vseh ogledanih predstav v sklopu Špas teatra. Zelo dobri igralci, ob katerih človek dobi občutek, da je vse odigrano resnično, ob tem pa še obilica smeha do solz. Zagotovo jo bom priporočala prijateljem. Vse pohvale igralcem in režiserju.« *Matjaž Jutršek*

»Predstava mi je bila izredno všeč. Hitro dogajanje me je kar posrkalo, tekom dogajanja se večkrat stopnjuje napetost in te drži v pričakovanju, nato pa se zgodi nepričakovano. Všeč mi je bil ta preplet napetosti, sproščenosti, vulgarnosti ter nepričakovanih preobratov. Poleg tega pa smo se dodobra nasmejali. Tudi igralci so bili odlični!« *Rebeka Kamin*

»Izjemna predstava polna smeha in odlična igralska zasedba. Vse pohvale igralcem, tako se že dolgo nisem nasmejala, prav tako moje prijateljice, ki so prišle z mano. Še več takšnih predstav. Veliko igralskega uspeha uspeha še naprej in vse dobro.« *Janja Ribar*

»Predstava je za naju s partnerico, bila resnično fenomenalna. Vse od vsebine, do vrhunske igralske zasedbe, do scene in vzdušja. Res imate vrhunsko igralsko zasedbo, ki močno vpliva na publiko in ustvarja pozitivno, čustveno in veselo klimo. Bojan je pa tako ali tako zame velika igralska legenda. Hvala za lep večer v Žalcu.« *Sebastjan Črešnovar*

»Predstava je bila fenomenalna. Nič manj kot to tudi nisva pričakovali od vašega gledališča. Pred kulturnim centrom sem s hčerko srečala vašega režiserja gospoda Emeršiča in že njemu sva povedali, da le tako naprej. Vedno vas z veseljem gledava.« *Sergeja Košir*

»Predstava nam je bila noro zabavna, polno smeha, zelo všeč. Še več takšnih predstav. Ocena je pa itak najboljša.« *Suzi Kamenšek*

»Predstava je bila zanimiva, smešna, napeta...skratka točno takšna kot mora biti. Igralci so odigrali vrhunsko. Že komaj čakam naslednjo.« *Marjeta Kotnik*

Pozdravljeni, v imenu vsem treh se vam najlepše zahvaljujemo za povabilo. Na predstavi smo se nasmejali, smo uživali in je postala ena mojih ljubših. Nedvomno bo hit in bodo tudi bodoči gledalci uživali in se nasmejali. Prijetno nedeljo tudi vam.

Pozdravljeni,
Včerajšnja generalka? Bila je zelo lepa, drzna, napeta do konca...polna smeha... skratka bila je.. bila je...PRIJETNA, ZABAVNA, LEPA IN SEKSI (to pravi moja boljša polovica...le zakaj? 🤔🤔)
HVALA za povabilo na generalko... hvala

Mojca Kališek
Odlična predstava 🏆🏆🏆🏆🏆
23h Love Reply Send message Hide ❤️

Slavko Zelnik
Res super komedija
2h Love Reply Send message Hide 2 🍷❤️

Sabina M. Štros
Vrhunska predstava 😊
6h Love Reply Send message Hide ❤️

Nika Viltušnik
Odlična prestava 👍👍👍
23h Love Reply Send message Hide ❤️

Po maminih besedah.....prehvalila predstavo. Povedal, da se že dooooolgo ni tako iz srca nasmejala kot ta vikend pri vas. ❤️👍🤔

Message removed

Najboljša igra 😊
❤️ 1

Odlična predstava z veseljem jo bom priporočil prijateljem in znancem da si jo ogledajo sploh pa imate odlične predstave na programu 🙌🙌🙌🙌

In še in še in še....

Hvala vam, draga publika!